
Η  « Η Λέτα,χελώνα καρέτα καρέτα»  μας παρουσίασε τους κινδύνους που αντιμετωπίζει.

https://youtu.be/6WKaCHNvi6c

 

 

https://youtu.be/6WKaCHNvi6c


Εξηγήσαμε, στα παιδιά , ότι η μικρή χελώνα,τους ζητάει να τη βοηθήσουν για να μάθει για τη 

θάλασσα και να πουν τη γνώμη τους, αν θεωρούν καλό ή κακό που η θάλασσα και οι ακτές έχουν 

πλαστικά  απορρίμματα και 

γιατί.                                                                                                                                             

Ζωγραφίσαμε, τι είναι εκείνο που θα έκανε ευτυχισμένες τις χελώνες   :😍

Μία καθαρή θάλασσα με πολλές μέδουσες…



Και συνεχίσαμε να δημιουργούμε …

     



  Εργαστήριο 5ο

Εγώ μπορώ - Δημιουργούμε περιβαλλοντικά μηνύματα

Τα παιδιά ενημερώνονται ότι ο Πητ και η Πατ τους έστειλαν ένα βίντεο που περιλαμβάνει το μήνυμα 

μαθητών/-τριών σχολείου για το πλαστικό καλαμάκι και τη μη χρήση του. 

PressandInformationOffice, RepublicofCyprus:   «ΛέμεΟΧΙσταπλαστικάκαλαμάκια! ».      

Παρακολουθούν το βίντεο και αναπτύσσεται συζήτηση για τους λόγους που δημιουργήθηκε αυτό το 

βίντεο, μέσα από κατάλληλα ερωτήματα π.χ.

•  γιατί πιστεύετε ότι μας έστειλε αυτό το βίντεο ο Πητ η Πατ; 

• μας βοήθησε αυτό το βίντεο σε κάτι;

•  εμείς θα μπορούσαμε να κάνουμε κάτι για να διαδώσουμε το μήνυμα της μείωσης των 
πλαστικών απορριμμάτων μιας χρήσης; 

Οι τρεις ήρωες με μήνυμά τους ζήτησαν  από τα παιδιά να δημιουργήσουν μια ψηφιακή ή/και 

έντυπη αφίσα, για να μάθουν όλοι οι άνθρωποι τις επιπτώσεις που προκαλούν στη θαλάσσια ζωή 

τα πλαστικά απορρίμματα και τι μπορούμε να κάνουμε για να μη συμβαίνει αυτό.

 Τα παιδιά χωρίστηκαν  σε ομάδες για να συζητήσουν και να αποφασίσουν εάν η αφίσα θα είναι 

ομαδική,ψηφιακή, ατομική ή γίνει  κάποια ατομική  κατασκευή,σαν πλακάτ . Επίσης …

Πώς θα ενημερώσουμε τους μεγάλους ;                                       

Τι λάθη βλέπουμε να κάνουν οι άνθρωποι όταν πάνε στη παραλία ; 

Ποια πράγματα δε θα έπρεπε να βρίσκονται μέσα στη   θάλασσα  ;

Επειδή ,έχουμε ήδη φτιάξει ομαδική αφίσα με τα συμπεράσματά μας στο 3ο Εργαστήριο,τα παιδιά 

επέλεξαν να φτιάξουν ατομική κατασκευή με  μηνύματα που θα κοινοποιήσουμε στους γονείς ,στο 

ιστολόγιό μας και στη τοπική κοινωνία.

https://www.youtube.com/watch?v=95qbhFU7utE




Εργαστήριο 6ο

Όλοι μπορούμε - Δρούμε ομαδικά, παρεμβαίνουμε θετικά

Με μήνυμά της η Λέτα καρέτα καρέτα ενημερώνει τα παιδιά ότι μαζί με τη φίλη τη φώκια Μονάχους 

μονάχους, συνεργάζονται με εθελοντικές ομάδες ανθρώπων που βοηθούν να είναι οι ακτές 

καθαρές από πλαστικά απορρίμματα ή και άλλα μέρη από τα πλαστικά μιας χρήσης, διότι όπως 

ήδη γνωρίζουν, ο άνεμος πιθανόν να φέρει τα πλαστικά αυτά στις ακτές. Τους ζητάει να γίνουν και 

εκείνα εθελοντές και τους εξηγεί ότι μπορούν να συνεργαστούν με διάφορους φορείς για να τους 

βοηθήσουν, π.χ. με το Λιμεναρχείο για να τους υποδείξουν την παραλία προς καθαρισμό και να 

τους συνοδεύσουν, με έναν σύλλογο του τόπου τους, το Δήμο τους, κ.ά.

  Επίσης, τους εξηγεί ότι κάποιες άλλες   εθελοντικές ομάδες δημιουργούν τσάντες από πανί   

(Φωτόδεντρο: «Μεταποίηση αμάνικης μπλούζας σε τσάντα με κρόσσια - ΚΠΕΒάμου») για να τη 

χρησιμοποιούν οι άνθρωποι, όταν αγοράζουν διάφορα αγαθά και να μην χρειάζεται κάθε φορά να 

χρησιμοποιούν πλαστικές σακούλες. 

Τους προτείνει να δουν ένα σχετικό βίντεο, που δείχνει πώς μπορούν να φτιάξουν μια τέτοια τσάντα 

από παλιές μπλούζες , και τους προτείνει να κάνουν το ίδιο με τους γονείς τους, ώστε να 

δημιουργήσουν τις δικές τους, ως δράση του σχολείου τους.

 Αναπτύσσεται συζήτηση με τα παιδιά για την υλοποίηση μιας ή και των δύο δράσεων  και τα 

παιδιά αποφάσισαν να φτιάξουν ,μαζί με τους γονείς τους ,τις δικές τους πάνινες τσάντες.

Στείλαμε μήνυμα με το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο και ενημερώσαμε τους γονείς για τη δράση του 

σχολείου μας. Η επιστολή κοινοποιήθηκε και στο blog του σχολείου μας και ο ενθουσιασμός όλων 

ήταν πολύ μεγάλος. 22ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ

https://blogs.sch.gr/22nipperist/
http://photodentro.edu.gr/v/item/ugc/8525/1567



